

12岁女儿不堪家暴 哭求警察去抓妈妈

妈妈施暴时,爸爸只顾用手机录像不阻止 称留证据,如果离婚让法院把孩子判给他

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 12岁的女孩哭着请求警察把妈妈抓起来。爸爸不仅不阻止,还表示赞同女儿的决定。近日,合肥市芜湖路派出所接到报警,一名12岁的女孩哭着称经常被妈妈家暴,要民警把妈妈抓起来。得知这样的理由和要求,民警感到很震惊。

经初步了解,女孩名叫恬恬(化名),12岁,还是一名小学生,她和爸妈生活在一起。恬恬的妈妈刘女士今年38岁,与恬恬爸爸结婚10多年,但二人的关系并不融洽。根据警民联调室的吴钦利警官了解,刘女士对自己目前的生活很不满意,对丈夫也不满意,因此常常会将气撒在孩子身上,这才有了“家暴”女儿这一说。

恬恬告诉吴警官,并非每次只有犯错了,妈妈才会打她。有时候,一个很小很小的事情,妈妈也会生气打骂她,而且每次妈妈打她时,爸爸也不管,只是在一旁用

手机拍照录像。爸爸说,“我要留存证据,以后要是离婚的话,要让法院把孩子判给我”。

因为长期积累着对妈妈的怨恨,恬恬也用自己的方式“报复”妈妈。吴警官说,恬恬经常偷偷打开刘女士的QQ,用刘女士的口吻,故意与她的同学或同事吵架,让别人都来骂自己的妈妈。

对于这起家庭纠纷,吴警官只能晓之以理动之以情。经过一天的调解之后,恬恬表示,只要妈妈不再打她,她希望妈妈不要被警察抓走。民警也借此机会告诫恬恬的妈妈,如果今后再无端打骂孩子,警方将会对她采取强制措施。刘女士向民警保证,今后再也不打骂孩子。

芜湖路派出所警民联调室成立已有4年时间,是合肥首家由公安与街道共同组建的调解团队。吴钦利和他的同事们已调解纠纷2570余起,执行赔偿金额高达600余万元。

长丰草莓首批上市 大个头每公斤100元

星报讯(杜刚 星级记者 俞宝强) 因天气晴好,今年长丰草莓提前与“吃货们”见面了。11月15日,记者在长丰县田峰草莓基地看到,工人们正小心翼翼地采摘新上市的草莓,这也是今年首批上市的长丰草莓。目前上市量少,由于市场紧俏,个头大的草莓价格每公斤要100元。

草莓之乡长丰县的草莓已经开始上市,一些种植能手赚得今冬“第一桶金”。“入秋以来,长丰以晴为主,雨水和温度适宜,给前期莓苗移栽入棚提供了有利生长机会。因此,今冬草莓比往年提前半个月上市。”种植基地负责人田峰告诉市场星报记者,按照往年的惯例,长丰的“第一篮”草莓,一般在11月中下旬前后与“吃货们”见面,可今年提早了。据悉,今年草莓以“红颜”品种居多,由于雨水适中,果子的口感、品质和营养价值都得到了改善和提升。

记者获悉,目前因上市量少,市场紧俏,个头大的价格每公斤100元。相较于去年每公斤70元,今年的价格要高得多。

8高校5000单身男女 “美丽邂逅”中寻找爱情

星报讯(星级记者 俞宝强) 11月14日晚,在中国科学技术大学西区学生活动中心,进行了一场5000人参与的相亲大会。参与对象来自中国科学技术大学及其周边合肥工业大学、安徽大学、安徽医科大学、安徽农业大学、安徽中医药大学、安徽建筑大学、合肥学院等8所高校的同学。本次相亲会,还设立了博士生专场。

据悉,“美丽邂逅”活动已在中科大举办多届,今年的“美丽邂逅”已进入第12个年头,活动也挖掘了更多亮点。首先在预热期就已开通线上QQ交友群,通过组织相关线下活动,提高成员认识与交流机会;其次,在活动最经典的“八分钟交友”环节中增加了“心电感应区”,男女双方在几分钟的短暂了解后,若是互有好感,便有机会合影留念并互赠礼物。

“十分心动区”则让男女双方体验全新的二十分钟深度交友,在温馨浪漫的环境中,彼此可以深入交谈、有爱互动,同时还提供可口的点心和可心的小礼物,让爱在互动中升华。

男子夜间酒后驾车 被人盯梢实施敲诈

星报讯(唐亚飞 季晓雯 记者 马冰璐) 省城一名男子酒后驾车,被“有心人”盯梢并实施敲诈。记者昨日获悉,嫌疑人王某因涉嫌敲诈勒索罪被合肥瑶海区检察院提起公诉。

2014年8月13日晚,杨某和朋友们在合肥市铜陵路某饭店吃饭,一番觥筹交错后,见夜已深,他想着,此时路上应该不会有交警查酒驾,便驾驶自己的面包车回家。但杨某怎么也没想到,他已经成为同在饭店吃饭的王某的目标。当他驾车行驶至长江东大街与东二环交口正准备并道时,突然车的左后方被撞,而撞他车的人正是蓄谋已久的王某。

杨某自知是酒驾,遂立刻逃离现场,王某当即一路追至瑶海区某小区内,找到杨某,并邀约以同样方式多次作案的朋友李某和吴某(两人均已判决),三人以要举报酒驾、肇事逃逸为由威胁杨某,让其支付8000元现金。

杨某称,身上没这么多钱,便打了欠条给他们。三人不放心遂将杨某的车扣押,直到次日杨某支付了现金才取回车。据了解,这笔钱随后被王某等3人平分。

文化节 游老街

11月13日,巢湖市烔炀镇,骑行爱好者在老街骑行。

当日,该市举行2015传奇烔炀美食文化节。473名自行车骑行爱好者,沿着巢湖市月亮湾公园、李克农故居、烔炀老街、烔炀老火车站、河口湿地等景点骑行、游赏。

李惠珍 记者 张发平 文/图



首届崔岗论坛正式举行,专家建议—— 崔岗艺术村不能搞太多“商业化”

星报讯(郭曼莉 余芳 星级记者 俞宝强) 随着合肥三十岗崔岗让“艺术介入乡村”,乡村也变得很文艺。11月14~15日,第三届崔岗艺术节正式开幕暨首届崔岗论坛正式举行,来自国内乡村建设领域的5位演讲嘉宾、13位特邀嘉宾深入解读“崔岗现象”,并提出了“要拒绝过度‘商业化’”的建议。

“在建设‘美丽乡村’背景下,乡村如何转型,是值得探讨的议题,崔岗论坛邀请国内乡村建设领域的顶尖嘉宾,通过论坛研讨,为崔岗的未来发展提供智力支持。”

庐阳区三十岗乡乡长郑爱梅介绍,崔岗村不同于山西许村、皖南碧山等传统古村落,不具备传统古村落的基因,应该找到自己的“发展点”,打造我省的首个艺术村。

对于崔岗发展,北京绿十字总顾问、中国乡建院联合发起人孙君坦言,不能搞太多“商业化”,否则很难成为“艺术村”,市民也会渐渐远离。“如果商业化太浓,市民不如去逛商场,来到乡村,就是想远离喧嚣。”孙君说,崔岗的发展一定跟艺术家个性有关,要与乡村文化融合在一起,打造一种全国独特的崔岗艺术现象。

传销失利,两对“鸳鸯大盗”疯狂盗窃 4个月作案9起,涉案价值共10万元

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 原本想来合肥做传销发家致富,不料却负债累累。心有不甘的两名江西男子决定改行,纷纷拉上女友入室盗窃,短短4个多月窃得价值10万元财物。昨日,记者从合肥市公安局经开分局获悉,两对“鸳鸯大盗”已被警方移送审查起诉。

今年4月9日下午,家住合肥经开区文锦新城的赵先生向警方报案,称他住在18层,刚刚出去倒垃圾,没有反锁防盗门,前后不到10分钟,返回家后发现一台笔记本电脑以及6000元现金“不翼而飞”。民警当即赶赴现场勘查,初步认为,防盗锁有破坏痕迹,疑似被技术开锁。民警通过走访调查,住在滨湖新区的两名江西籍男子进入警方视线。其中一名男子杨某,曾在13年前因

入室盗窃抢劫获刑13年,此人刑满释放没多久。另据调查,一同作案的还有两名女子。

4月11日,四嫌疑人先后被警方控制。据主犯杨某交代,去年12月份,他来到合肥做传销,原本想着靠传销发家致富,结果自己的投资血本无归。心有不甘的他决定转型干老本行——盗窃,于是他拉上老乡许某,并将两人的女友拉入伙,四人联合作案。

民警介绍,通常作案时,两名女性负责敲门确认是否有人在家,若没人在家,她们负责在楼道和电梯门口望风,两名男子负责开锁入室搜刮财物。四人共交代9起犯罪事实,涉案价值共10万元。

目前,四人涉嫌盗窃罪已被移送审查起诉。